

刮刮乐大奖现身 彩民传来中奖喜讯

“刮刮乐，越刮越乐！”因玩法简单，即买、即中、即兑的特点，即开型福利彩票刮刮乐深受广大彩民的喜爱。近日，六位彩民收获好运，纷纷斩获刮刮乐一等奖。

“幸运哥”好运接力

喜中“闪耀钻石”60万元



黑龙江绥芬河的李先生(化名)平时喜欢福彩的各种玩法，虽说每次买的不多，可也称得上是福彩的老彩民，刮刮乐也是他钟爱的游戏之一。8月13日，李先生路过福彩销售网点，想着当天心情不错，运气也不会太差，就打算去刮上几张刮刮乐，没想到好运就这样从天而降。

李先生先是购买了两张5元的刮刮乐，喜中10元，李先生就用中得的10元又买了一张10元面值的刮刮乐，没想到好运再次降临，这张刮刮乐又中了20元，这让李先生高兴不已，于是决定继续投注，购买了一张20元面值的“闪耀钻石”。刮开之后李先生不敢相信自己的眼睛，这张刮刮乐居然又中了，而且竟然

是头奖60万元。李先生激动地打电话告知家人自己中奖的消息，当晚就买了火车票，在弟弟的陪同下乘坐7个小时的火车来到黑龙江省福彩中心领取大奖。李先生说：“知道中奖就迫不及待想赶快领到奖金，但幸福来得太突然，在来的路上我还是有点不相信，总在想会不会不是一等奖呀！”

在等待工作人员兑奖的过程中，李先生说，兑完奖就要马上赶回去上班，并不想让这笔突如其来的奖金打乱自己现在的生活，但回家以后会和家人、朋友一起分享这份喜悦。李先生表示以后会继续购买彩票，在奉献爱心的同时，说不准什么时候会再次收获福彩送来的惊喜！

老大爷自助购彩

幸运刮出“好运十倍”40万元



最近，辽宁沈阳各大商场、超市以及各中福在线销售厅等

地方，都可以看见“小黄人”的身影，昵称“小黄人”的即开型福利彩票销售展示柜自推出以来，就广受彩民的喜爱，越来越多的彩民喜欢体验新鲜事物，上街去感受体验“小黄人”的魅力，市场反应火爆，深受大家的喜爱，“小黄人”也没有辜负大家的期待。近日，一位幸运彩民就从“小黄人”里刮出“好运十倍”40万元头奖。

幸运彩民李大爷(化名)是在儿子的陪同下前来领奖，李大爷已经70多岁，有着多年的购彩经验，“除了刮刮乐，双色球我平时也买，但是一直没有中过大奖，也从来没有想过自己能中大奖，没想到真的有一天能中次头

奖。”据悉，此张中得头奖的“好运十倍”购买自“小黄人”自助销售机，“我路过门口，看见‘小黄人’，觉得很稀奇，之前就听说福彩新推出‘小黄人’，一直很想尝试，我便买了四张，没想到能这么幸运的收获大奖。”李大爷笑着说。

“我爸爸特别高兴地告诉我，他中奖了，我还不相信，一直以为他在和我开玩笑，后来我爸爸把中奖的刮刮乐拿给我看，我才相信。发现自己中奖后，我爸爸心情一直很激动，他以前也没有想过自己能中头奖，这大奖突然降临，心情难免会激动，我们全家都很替他感到高兴。”李大爷的儿子说道。

彩民顺路购彩“尝鲜”刮票

惊喜获得“天生一对”20万元



在彩票圈中，每逢有刮刮乐新票上市的消息，不少彩民会蠢蠢欲动，“品尝”新票之鲜，一是

感受新票带来的全新游戏体验，二是希望碰碰运气博得头筹。这不，来自宁夏银川的范先生(化名)就因为有着“尝鲜”的购彩习惯，将刮刮乐“天生一对”头奖20万元奖金收入囊中。

8月4日，范先生外出办事，回家路上途径丽水家园附近的一家福彩销售网点，于是他走进去购买周日开奖的双色球。付款时，站主随口问了范先生一句：“要不要再刮个刮刮乐？”范先生说，本来不想刮，因为看到柜子里剩的票不多了，但一想自己好久没玩刮刮乐，加之站主推荐，就选择了新票“天生一对”，从所剩的十几张票里随意抽选了三张。刮前两张票时，一张没有奖，一张中了20元，当刮到第

三张时，还没等范先生细看，站主先惊喜道：“你中了个大的！”范先生定睛一看，数了数2后面跟的0，竟然是20万元！

8月6日一大早，范先生前往福彩中心兑取了奖金。他说，因为彩票不记名，丢了就无法兑奖，所以周六刮出大奖后，中奖票就一直在家中存放，不敢带在身上，只待工作日火速兑奖。

领到奖金后，范先生表示，这次是他购彩多年以来，中得的最高奖金。虽然奖金高达20万元，但得知中奖后，自己的心情非常平静。因为他知道能否中奖都是碰运气，所以每次购彩也不多买，买上几注双色球或者买上几张刮刮乐，娱乐一下就好，懂得适可而止才是可取的购彩态度。

老彩民凭借20元本金

击中“一刮千金”30万元

8月12日，位于江苏苏州吴中区郭巷街道东安路伊山湖商业广场的福彩销售网点传来喜讯，一位幸运彩民喜中刮刮乐“一刮千金”头奖30万元。

据销售员回忆，中奖彩民是一位老彩民，平时会来网点休闲娱乐。中奖当天，该彩民来到福彩销售网

点就先掏出20元要了两张刮刮乐，然后中奖彩票换彩票。随着其中一张“一刮千金”第五局刮开，我的数字“12”大于对方数字“07”，再刮开后面数字，一看竟出了头奖30万元！他兴奋不已，不敢相信自己的眼睛，再三向销售员确认，确定自己中出了30万大奖后，直笑得合不拢嘴。

女彩民逛街获幸运

10元中得“5动奇迹”10万元



点就中得20元奖金。她又把这20元都买了4张“5动奇迹”。前三张都没有中奖，就在张西觉得今天的好运气就要截止的时候，刮开第四张后，中奖号码为“14,06”，而我的号码区域头排第二个号码上正是“14”，“14”下方奖金赫然写10万。

张西并没有在中奖后立即前来兑奖，而是过了一周才来到大连市福彩中心兑奖。当问到为何没有第一时间前来兑奖时，张西给出的答案相当淡定，“最近工作有点忙，不好请假，这不稍微清闲一点，才来兑奖。”

中了大奖之后，张西非常高兴，但还是想着中奖了也不能影响工作和生活，所以就没有急着来兑奖，等自己有时间了才来。而且这已经不是她第一次中得大奖了，几年前，她就中过刮刮乐的二等奖，当时奖金是5000元。这次幸运再次降临，张西笑着说：“福彩真是自己的福星”。

8月10日，大连彩民张西(化名)来到大连福彩中心领取“5动奇迹”10万元头奖。出人意料的是她并不是刚刚中奖，而是已经中奖一周，这是怎么回事？

一周前，下班之后张西在商场逛街，一时高兴买了不少东西并获得了一张商场的抽奖券，刮开后居然是个一等奖，她觉得今天运气特别好，要买几张刮刮乐来试试手气，看好运气能否延续下去。

当天晚上，张西来到福彩销售网点，花费10元买了两张“5动奇

“十元哥”凭习惯

2元拿下“发奖金”3万元



一个好习惯，不仅能收获一个好性格，最重要的是，还能收获一笔可观的奖金。

7月26日晚，山东淄博彩民陈先生(化名)购买完双色球后，习惯性地购买了一张“发奖金”，竟然幸运刮中了一等奖3万元。

陈先生平常一直都很热衷于玩彩，是福彩的铁杆“粉丝”。由于他玩彩多年一直坚持10元投注，被好友们称之为“十元哥”。自玩彩以来，陈先生就坚持一个习惯，只对双色球和刮刮乐两款游戏感兴趣，而且每期投注的10元购彩金，

8元用于投注双色球，2元用于购买刮刮乐。虽说一直以来没能捕获大奖，但他仍乐此不疲。他认为：“玩彩嘛，玩的是个趣味，享受游戏的乐趣足矣，至于中奖与否，不是人力所能及的，顺其自然最好。”

陈先生是这样想的，也是如此做的。中奖当天，陈先生来到小区旁的福彩销售网点，按照以往习惯，他在投注完双色球后，将剩余的2元零钱换取了一张“发奖金”。可这次不同以往的是，这张彩票不仅中奖了，而且中得可不是小奖。票面上的“玩法区”同时出现3个相同的“30000”元字样，换言之，这张彩票中得的正是该票种的一等奖3万元。

2元瞬间“变身”3万元，陈先生大喜过望。直到领奖时，这份喜悦的心情仍未减退，陈先生一个劲地说：“太幸运了，真是没想到会如此幸运。”至于奖金，陈先生表示，福气要跟家人分享才有意义，将贴补家用，全部用于提高家庭的生活水平。(三万整理)